
CORRECTION DE L’ACTIVITE PAGE 304 

« La tension aux bornes d’un dipôle isolé » 
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2) 

 

 

 

 

3) Les générateurs isolés possèdent une tension à leurs bornes. 

 

 

4) Seuls les générateurs isolés possèdent une tension à leurs 

bornes. Ce n’est pas le cas des autres dipôles isolés. 

 

 

5) Dans un circuit électrique, le générateur (pile) fournit une 

tension électrique. Le récepteur (lampe, ventilateur) reçoit une 

tension électrique pour fonctionner. 

4,86 1,60 0 0 0 



CORRECTION DE L’EXERCICE 7 page 312 

« Les ordres de grandeurs » 

 

 
 

Il faudrait 230 : 1,5 ≈ 153,3 soit environ 154 piles rondes pour 

fournir une tension de 230 V. 


